



趣图 | QU TU

瑞典小松鼠“开音乐会”
吹拉弹唱样样都会

让我们一起摇滚！这组超级逗趣的照片显示几只红松鼠化身“音乐家”开起音乐会，吹拉弹唱各种乐器，大秀音乐技能。拉小提琴、弹吉他、吹萨克斯甚至是敲架子鼓，这些可爱的小家伙们看起来是样样都会，俨然就是音乐小天才。著名的瑞典松鼠摄影专业户 Geert Weggen 在自己位于森林处的家中搭建场景，拍摄下了这些有趣的画面。

■ 据中新社

国务院办公厅关于2018年部分节假日安排的通知

国务院办公厅关于2018年部分节假日安排的通知

各省、自治区、直辖市人民政府，国务院各部委、各直属机构：

经国务院批准，现将2018年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节放假调休日期的具体安排通知如下。

- 一、元旦：1月1日放假，与周末连休。
- 二、春节：2月15日至21日放假调休，共7天。2月11日(星期日)、2月24日(星期六)上班。
- 三、清明节：4月5日至7日放假调休，共3天。4月8日(星期日)上班。
- 四、劳动节：4月29日至5月1日放假调

休，共3天。4月28日(星期六)上班。

五、端午节：6月18日放假，与周末连休。

六、中秋节：9月24日放假，与周末连休。

七、国庆节：10月1日至7日放假调休，共7天。9月29日(星期六)、9月30日(星期日)上班。

节假日期间，各地区、各部门要妥善安排好值班和安全、保卫等工作，遇有重大突发事件，要按规定及时报告并妥善处置，确保人民群众祥和平安度过节日假期。

国务院办公厅
2017年11月30日
来源：中国政府网

看脸 | KAN LIAN

貌美如花会弹吉他
26岁的俄国防部发言人



俄罗斯国防部近日任命了一位新发言人，有网友用“大规模杀伤性武器”来形容她。她叫罗西娅纳·马尔科夫斯卡娅，出生于1991年1月6日，毕业于远东联邦大学新闻系，会弹吉他。

消息一出，姑娘迅速成为热门话题，因为高颜值，俄罗斯网友送了她“国防甜心”的称号，有网友甚至把她比作国防部的“新式武器”。

■ 据中新社

发布 FABU

报告显示
我国手机网络视频用户达5.25亿

《2017中国网络视听发展研究报告》11月29日发布。截至今年6月，我国网络视频用户规模达到5.65亿，网络视频用户数量已经超过网络文学、网络音乐、网络游戏，成为网络娱乐类应用首位。在5.65亿网络视频用户中，手机网络视频用户规模达到5.25亿，手机网络视频用户的快速增长成为网络视听行业发展的主要推动力。

■ 据央视

天津出台最严“禁燃令”
明年将迎首个“不放炮”的春节

日前，天津市人大常委会会议表决通过《天津市人民代表大会常务委员会关于禁止燃放烟花爆竹的决定》，明确从2018年1月1日起，天津市外环线以内(含外环线)地区将不分时间、地点一律禁止燃放烟花爆竹。这意味着明年天津将迎来第一个“不闻鞭炮声”的春节。

■ 据新华社

说事 | SHUO SHI

卫计委谈发展家庭医生：
不能只求数量忽略服务质量

国家卫生计生委体改司监察专员姚建红昨日谈及展家庭医生的问题时表示，要处理好几方面的关系，不能只追求数量，忽略服务质量；要签约一个，服务好一个；家庭医生干的比较好，应该有相对的政策激励。

■ 据中新网

特朗普提名货币经济学家
出任美联储理事

据外媒报道，美国白宫11月29日宣布，总统特朗普提名卡耐基梅隆大学经济系教授古德弗兰德出任美国联邦储备委员会理事。

报道称，古德弗兰德是一位备受尊敬的货币经济学家，曾在里士满联储银行担任研究主管。他目前是独立经济学家小组——影子公开市场委员会的成员。该委员会的宗旨是为货币政策提供不同的观点。

■ 据中新网

数说 | SHU SHUO

中国国开行向印度老赖追债
已为其贷款20亿美元

路透社11月29日报道说，中国国家开发银行(国开行)已通过法律程序，向深陷债务危机的印度通信运营商信实通信要求偿债。国开行方面证实，已于上周向印度法庭提交诉讼，申请信实通信破产清算。印度第二大移动通信运营商，近年来经营惨淡，已经欠下约70亿美元债务。其中，作为最大债权方的国开行2010年以来已向信实通信提供约20亿美元贷款。

■ 据《环球时报》

中国赴南极旅游人数
9年暴涨40倍

根据国际南极旅游组织协会统计数据，极地旅游近年来在中国呈现出了爆发式的增长。以登陆南极的中国游客数量为例，2016年中国已成为全球第二大赴南极旅游客源地，仅次于美国。从2008年的不足100人次到2016年的3944人次，九年时间里增长了近40倍。尽管价格相对昂贵，但仍为数不少的中国游客愿意买单。

■ 据央广网

英国首相特蕾莎·梅访伊拉克
与士兵体验扫雷



当地时间11月29日，英国首相特蕾莎·梅访问位于伊拉克巴格达的塔基营军事基地，探望英国士兵并观看伊拉克士兵训练。图为特蕾莎·梅观看士兵训练扫雷。

■ 据中新社

前南斯拉夫刑庭被告
海牙当庭服毒自尽



设在荷兰海牙的联合国前南斯拉夫问题国际刑事法庭11月29日发生戏剧性一幕。在对波黑战争时期6名前军队和政坛高官的上诉案进行宣判时，被告之一、现年72岁的斯洛博丹·普拉梁克被宣判20年监禁，他当庭表示“绝不认罪”，随后喝下了一杯液体，他声称那是毒药。早些时候，克罗地亚官方新闻通讯社报道称，普拉梁克在医院死亡。

■ 据《环球时报》